



7 ноября инспекторы по делам несовершеннолетних ОМВД России по Катав-Ивановскому району провели рейдовое мероприятие по водоёмам, где образуется лёд. Основной целью данной акции было предотвращение несчастных случаев и повышение уровня осведомлённости населения о безопасности на водоёмах в зимний период. Инспекторы осуществили обход мест, где чаще всего собираются дети, уделяя особое внимание вопросам безопасности.

✓ Во время рейда сотрудники полиции провели беседы с родителями и детьми, обсуждая правила поведения на льду. Ребятам объяснили риски нахождения на прозрачном и ненадёжном льду, и акцентировали внимание на том, что в случае несчастного случая последствия могут быть трагичными. Параллельно было напомнено о важности родительского контроля и соблюдения мер предосторожности.

! Стоит отметить, что согласно части 1 статьи 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ, ответственность за нахождение детей на льду в отсутствие взрослых несут родители. Это подчеркивает важность общения между родителями и детьми о безопасности. Инспекторы надеются, что такие рейды помогут избежать трагедий и сделают зимние развлечения для детей более безопасными.